

美食博覽今開鑼掃\$1 筍貨

展商看好銷情 增熟食區吸客

【香港商報訊】記者李銘欣報導：香港美食博覽2024將於今日起一連5天在灣仔會議展覽中心舉行，一張門票可行通四個展覽美食博覽公眾館、家電·家居·博覽、美與健康生活博覽及尊貴美食區（須加10元）。展覽共匯聚超過1840間展商，帶來環球美食、名茶及時尚潮流產品等。多個展商推出「一蚊雞」、「一蚊鮑魚」等限時優惠，也有現場免費試食及50元一碗佛跳牆等高級食材，以及每天都有多項有獎遊戲，獎品總值50萬元。

門票可逛家電美健名茶等4展場

由貿發局主辦的美食博覽今日起至下周一舉行，主要分為公眾館和尊貴美食區，有多個參展商提供免費試食，同場一張門票可行通「家電·家居·博覽」及「美與健康生活博覽」，「尊貴美食區」則須加10元。大會每天舉行大抽獎，獎品包括廚具及傢俬、美容產品及療程、各式美食、健康用品等，總值逾50萬元。

優惠價促銷鮑魚花膠佛跳牆

美食博覽除可購買各種包裝食品、零食和乾貨外，也可在場內免費試食多款食品，今年不少參展商首設熟食專區，如安記海味就首次提供熟食，30元可買到蟹黃鮑魚撈麵、鮑魚花膠碗仔翅、鮑魚滷肉飯、鮑魚串串和花膠海蜆，50元可買到一盅鮑魚佛跳牆。安記海味的董事總經理潘權輝表示，受大

環境零售市道下滑影響，安記業績也受到輕微影響，今年新增熟食區兼推出新產品，又送出總值3.6萬元的共800罐鮑魚，讓頭9位進場市民參加遊戲瓜分，希望生意額可以比去年有兩成增長。

對於北上消費潮的挑戰，潘權輝坦言並不擔心，因為香港海味依然在全球佔領導地位，無論質量、價格和款式都是全球最好，所以有信心吸引到內地、東南亞、甚至全球客戶，安記目前兩成客戶屬內地客。

展覽人流最多對生意有信心

五豐行則推出「一蚊雞」優惠，首日首20名市民可以一元購買一隻熟雞，並參加遊戲，贏取中國白酒等共值8000元的禮品。華潤五豐市場推廣專業經理鍾詠芝表示，美食展一向是全港最多人流的展



五豐行則推出「一蚊雞」優惠，首日首20名市民可以\$1購買一隻熟雞。記者 蔡啓文攝

覽，所以對今年人流和生意都有信心，公司亦早有準備推出新產品及多種不同優惠套餐，迎合市場需要。

在「尊貴美食區」，今年有西班牙乳豬、泰國天然青咖哩、台灣黑糖珍珠厚鮮奶等；美與健康生活博覽及家電、家居、博覽呈獻多款精選產品，包括美容儀器、運動訓練設備、按摩椅、熨燙系統機等。

另外，同場亦有美食商貿博覽及香港國際茶展兩項貿易展覽，由今天至周日舉行，貿易展首兩天只開放予貿易買家，最後一天同時開放予公眾。

電腦節下周五起一連四日舉行

【香港商報訊】記者唐信恒報導：香港電腦通訊節2024將於本月23日至26日舉行。香港電腦商會上任主席許健生昨日表示，希望電腦展人流與銷售金額方面與往年相若，已進行額外宣傳，期望各位買得開心外，還有很多東西可以觀賞、玩耍、學習，不要辜負政府給予盛事活動標籤。

展商推優惠吸客冀生意有增長

許健生介紹稱，今年有約300間參展商，除了銷售，還有樂齡、「STEAM」展區，他又預計今年人流至少可增加3%。

香港電腦商會創會會長張耀成說，今年有很多新產品價值比較高，會令銷售額有些微增長，自己比較樂觀，希望有5%至10%增長。

有售賣快閃記憶體的展商表示，今年推出的新產品是全港首張2TB記憶卡，原價2888元，會場售價1980元，每日限售5張。展場同時有提供遊戲活動，展商會送出2張1TB記憶卡，原價1980元，另有「一元起拍賣」環節，預計一日有3份產品。

acer資深業務經理何家權指，今年產品線更多元化，有一系列生活家電產品都會在會場售賣，他希望能達致雙位數方面增長。至於公司的電競產品機款會有七折優惠，每日都會有配件或周邊產品限量優惠，折扣幅度可達致三至五折，預計有10至20件。公司另有配合大會人工智能題材，推出一系列電競手提電腦。

參展商葉先生介紹一系列新產品，如旅行轉換器、旅行用充電器、定位器低至七折發售，另有直髮夾原價399元，特價為268元，而吸塵機原價1198元，特價為999元。葉先生又看好銷情，希望比起上年增長多50%生意。

單車節10·13開踩 明起接受網上報名

【香港商報訊】記者唐信恒報導：新一屆由旅發局主辦「新鴻基地產香港單車節」將於10月13日舉行，網上公開報名將於明日上午10時開始，9月先進行單車技術評核。今年共有逾6000個名額，50公里組和32公里組名額，分別約有4200個與約2000個，較上年多1000個及300個名額。

50公里組路線擴至「四隧三橋」

新鴻基地產執行董事郭基輝昨日在啓動禮上透露，上年單車節的參賽者捐贈加上新地額外捐款，合共130萬元，經已全數撥捐公益金，用作心血管疾病及認知障礙症患者。此外，為響應新地推動運動行善精神，鼓勵參加者報名同時作出100至500元額外慈善捐款，並透過香港公益金扶助社會上有需要人士。

今屆環粵港澳大灣區城市自行車挑戰賽（香港站）——新鴻基地產男子公開組及女子公開組，將繼續邀請粵港澳大灣區城市的單車好手到來，在尖東沿高樓大廈及維港旁颯速，推動香港成為大灣區內國際旅遊盛事中心角色。比賽沿尖沙咀梳士巴利道及紅磡繞道，以繞圈賽方式進行，每圈長3.7公里，男子組女子組分別進行8圈及2圈的颯速。

西九文化區成解散點辦嘉年華

據介紹，今年50公里組路線會增加途經多一條隧道：沙田嶺隧道，將覆蓋平時難得開放給單車行走的「四隧三橋」（即長青隧道、南灣隧道、尖山隧道、沙田嶺隧道，青馬大橋、汀九橋、昂船洲大橋）；32公里參加者除昂船洲大橋外，更可首次踏上汀九橋，飽覽更豐富的香港美景。兩個項目的終點設於圓方對開佐敦道天橋，解散點將改至西九文化區。

旅發局將首度於西九文化區舉辦包含運動、富本地特色餐飲、大型打卡與單車主題市集攤位等項目的嘉年華，同時於尖東鬧市專業賽場增設打氣區，歡迎全港更多市民旅客參加，激發運動熾熱氣氛，與眾同樂。



郭基輝（右一）與嘉賓進行香港單車節舉行啓動儀式。記者 馮瀚文攝

長者醫療券增3大灣區新服務點

【香港商報訊】記者萬家成報導：醫務衛生局（醫衛局）昨日表示，長者醫療券即日起適用於3個大灣區新服務點。新服務點毗鄰羅湖和福田口岸，包括深圳新風和陸家醫院、深圳愛康健口腔醫院、深圳紫荊口腔門診部/深圳朱勝吉口腔門診部，位置便利。

3醫療機構俱在深圳位置便利

醫衛局在社交網頁表示，醫衛局副秘書長李力綱和高級顧問樊敬文昨日早上走訪新服務點，實地視察服務開通首日的情况，以確保香港長者使用醫療券就醫的流程暢順。二人又與長者交流，欣悉他們

歡迎長者醫療券大灣區試點計劃，認為現時大灣區內合共有7個服務點，大大增加便利性及有更多就醫選擇。

李力綱表示，樂見試點計劃自6月底開通以來運作十分暢順，並在短時間內開通5個服務點，餘下2個服務點亦會於下月初開通。他續指，特區政府一直與廣東省衛生健康委員會和各城市衛生健康行政部門緊密聯繫，也督導試點機構做好前期工作和配套安排。他期望長者通過試點計劃可更善用醫療券來管理健康，做到老而彌堅，健康自在。餘下兩個服務點亦會於下月初開通。

警破冒知名「財仔」貴利集團拘53人



【香港商報訊】記者區天海報導：警方展開代號「壁烽」行動打擊高利貸及非法收數。經情報分析鎖定一個高利貸集團，冒充著名的持牌財務公司，誘使受害人借貸，收取昂貴手續費，年利率超過1800厘，並操控10個傀儡戶口清洗逾2600萬元犯罪得益，警方在行動中搗破75宗案，在過去10日突擊搜查多個處所，拘捕包括骨幹成員在內的53名男女（16至69歲），年紀最輕是一名初中學生，在網上被招攬淋紅油。

李木易(中)講述代號「壁烽」行動經過。

新界南總區刑事部警司李木易昨日表示，調查發現，非法收數公司背後有黑社會操控，並與高利貸集團掛鉤，企圖謀取暴利。警方在行動中搗破75宗案，包括無牌放債、以過高利率放債、刑事毀壞、刑事恐嚇、自稱三合會社團成員、藏有攻擊性武器和洗黑錢。

借5000元每周利息1000元

在本年5月警方接獲一名受害人報案，指因未能償還債務，他和家人受到大量電話恐嚇。事發在本年4月，受害人收到一間著名的財務公司來電，聲稱毋須見面，只須透過電話便可進行貸款，為增強受害人信任，匪徒不停自稱是該間財務公司的職員，受害人因急需現金周轉，在電話中透露身份證、住址證明和個人資料作擔保，獲批5000元貸款，但只收到3500元，另外1500元作手續費，並要每星期支付1000元利息，其後未能還款，匪徒稱可轉介到另一間有名氣持牌的公司借貸，嘗試以「新債抵舊債」，被轉介到5間公司借貸，共借37000元，扣起7000元作手續費，在其後4星期要支付46000元利息，年利率超過1800厘。

失蹤兩日行山漢尋回僅手掌擦傷

【香港商報訊】記者區天海報導：一名六旬男子本周一獨自到大埔行山失蹤，救援人員和民間組織連續兩日展開搜索，昨日早上在大埔張屋地找到失蹤事主，他仍神智清醒，手掌擦傷，送院時表示：「無事，感恩，無受傷。」家人感謝政府協助尋人。

家人感恩感謝各方協助尋人

一度失蹤兩日男子黃鈺芬（60歲），本周一與妻子在太和體育館分開後便失聯，他曾向家人表示到八仙嶺行山，家人其後無法與他取得聯絡，擔心之下當晚報警，並在網上貼文尋人。警方、消防及民

間搜索隊展開搜尋，至昨晨9時許，救援隊伍在大埔張屋地尋獲事主，他清醒送往大埔那打素醫院治理。

事主送進急症室前向拍照的記者揚手，他表示：「無事，感恩，無受傷。」被問及兩日來去哪裏，他說：「行山唔見咗。」估計是在山上迷路。家人稍後接報趕抵醫院，其胞姐說，當日他與妻子分手後失聯，由於他喜歡行山，並曾透露想到八仙嶺，一度到該處尋找。胞姐又稱他當日曾表示會回家煮飯，相信當時只是到附近探路，因沒帶行山裝備，只有雨傘，不排除心急回家抄捷徑。



香港電腦通訊節在下星期五至26日會議展覽中心舉行。記者 崔俊良攝

南華大學終身學習學院 | Nanyang University School of Lifelong Learning

生死關懷系列課程

生死教育

初階種子師資國際證照班

釋知賢 教授

英國赫爾大學商學院管理系統博士
南華大學終身學習學院院長
高華大學企業管理學系教授
南華大學系統思考研究室負責人
英國赫爾大學客座講師
佛光山僧團法師

郭慧娟 講師

台灣生死關懷教育推廣協會理事長
台灣死亡咖啡館活動發起人
台灣環保自然葬協會理事長
「臺灣死亡咖啡館」活動主持人
「生命最後禮」活動主持人

原價 HK\$5,588元/天

溫馨優惠價

HK\$4,588元/人

【課程日期】2024年9月13日(五)、9月14日(六)、9月15日(日)

【課程時間】09:00 - 17:00，共18小時

【課程地點】香港佛光道場
(香港九龍灣宏光道1號德京中心B座15樓)

【聯絡方式】54004769/31109000 如林法師

報名及課程詳細資訊 請掃QR CODE!

委辦單位：香港佛光道場 / 承辦單位：南華大學終身學習學院、生死關懷教育推廣協會